



## NOVÝ SMĚR – ZPRAVODAJ OBCE STARÁ HUŤ

### Bioodpad – kontejnery

Počínaje měsícem červnem budou v obci umístovány vždy v pátek tři kontejnery tak, aby je bylo možné během víkendu zaplnit bioodpadem. V pondělí budou vždy vyvezeny.

**Sudé týdny:** ulice Ke Strži, U Tratě a Čs. Armády (na křižovatce s ulicí Sportovní)

**Liché týdny:** ulice Krásný život, Malostranská a Vrbová (nově pojmenovaná ulice odbočující z ulice Ke Hřišti)

Prosíme všechny, aby respektovali základní pravidla. Jednak odkládali pouze to, co do bioodpadu skutečně patří (viz níže) a dále neukládali do kontejnerů větve. Větší množství větví si můžete nechat po objednání na obecním úřadu odvézt za úhradu 50 Kč. Máte-li jen

menší množství větví, ponechte je ležet vedle kontejneru tam, kde bude tabulkou označeno (z důvodu umožnění manipulace s kontejnerem a zachování bezpečnosti v lokalitě). Když odkládáte bioodpad pro další manipulaci, prosíme, abyste nesypali trávu do větví, nebo naopak, neodkládali větve na hromádky s trávou. Věřte, že nám tím usnadníte další manipulaci a práci.

**Uvádíme, co patří do bioodpadu:** listí, tráva a plevel, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky a kávová sedlina, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, zbytky rostlin, piliny, hlína z květináčů, spadané ovoce, skořápky ořechů, vajec.

### Odpady – černé skládky

Mnozí občané si stále dosud pletou prostor za obecním úřadem s volně přístupným sběrným dvorem. Připomínáme, že velkokapacitní kontejnery jsou k dispozici **každou středu od 15 do 17 hod.** a **každou sobotu od 9 do 11 hod.** Jakékoli volné odložení odpadu mimo tyto hodiny na volné prostranství (i když vedle těchto kontejnerů) je považováno za tvoření černé skládky. S původcem takové skládky pak bude zahájeno řízení.

### Zákaz zastavení

Jedete autem. Míjíte značku zákazu zastavení. Přesto jste nuceni vyhnout se vozidlu zaparkovanému ve vašem jízdním pruhu (navíc protisměrně). Musíte se tomuto vozu vyhnout jízdou vlevo. Vtom se proti vám rozjede bez jakéhokoliv světelného znamení další vozidlo stojící stále ještě v zákazu zastavení. Když vyklíčkujete mezi těmito vozy, vyřítí se proti vám další vůz, který vám vjede do jízdní dráhy a zaparkuje (opět protisměrně) přímo před vámi a ještě zablokuje půlku chodníku. V tom momentě již nejedete, protože dupnete na brzdu a nechápete. Máte při čtení tohoto příspěvku úsměv na tváři nebo se snad pohoršujete? Věřte tomu nebo ne, ale toto je naprosto reálná cesta při cestě ulicí Karla Čapka před obchodem.

Je pravděpodobné, že pro mnohé řidiče se jedná o novinku, ale již dlouhá léta jsou v ulici Karla Čapka umístěny dvě dopravní značky, které omezují stání. Pro neznalé se jedná o dopravní značku „zákaz zastavení“. Na rozdíl od značky „zákaz stání“ zde není povoleno ani zastavení na nezbytně nutnou dobu (což mimochodem pořízení nákupu také není). Značky tam jsou z důvodu bezpečnosti dopravního, ale bohužel i pěšího provozu. Pravdou ovšem je, že tyto značky jako by nebyly. Ačkoliv je možné zaparkovat hned na dvou přilehlých parkovištích, vesele se blokuje nepřehledný úsek před obchodem, stojí se v protisměru, o stání na chodníku (a zde se vracíme k tomu pěšímu provozu) ani nemluvě.



### Diakonie Broumov

Ve **čtvrtek dne 15. 6. 2017** proběhne za pomoci členů Klubu důchodců další **sběrka použitého textilu a jiných potřeb do domácnosti**. Staré, ale čisté, zabalené ošacení, textil, obuv a hračky doneste do garáže obecního úřadu v době od 9 do 16 hod.

Diakonie zároveň pracuje na možnosti umístit v naší obci kontejner pro odběr použitého textilu, drobných hraček a obuvi. Kontejner by byl umístěn v prostoru za obecním úřadem. Pak by občané nebyli závislí pouze na vyhlášených sbírkách.

### Pozvánka

na 20. veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná dne **26. 6. 2017 od 18 hodin** v obřadní místnosti OÚ ve Staré Huti.

### Použitý olej z domácnosti (např. z fritování)

To nejhorší, co s takovým olejem můžete udělat, je vylít ho do odpadu. Ne jen že tím znečišťujete vlastní odpadové vedení, ale ztuhlý tuk se pak nabaluje na další nečistoty a způsobuje potíže v přečerpávacích stanicích. Olej pochopitelně odebírá sběrný dvůr společnosti Dokas Dobříš za částku 5,80 Kč / 1 kg. Aby byla jeho likvidace pro občany obce bezproblémová, můžete jej **zdarma odevzdat v uzavřené plastové nádobě** (lahev, kbelík,..) **v prostoru za obecním úřadem správci vždy každou středu od 15 do 17 hod. a každou sobotu od 9 do 11 hod.**

### Veřejné osvětlení – rekonstrukce

V obci proběhla od listopadu do března částečná rekonstrukce veřejného osvětlení za finanční podpory ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje. V průběhu května pak pokračovala i další část. V současné době je tedy vyměněna podstatná část veřejného osvětlení v obci. Věříme, že tato změna bude přínosem ne jen z pohledu úspory energií, ale také z pohledu efektivity svícení.

### Mateřská škola

Jak jste již zaznamenali ze zápisů jednání zastupitelstva, obec intenzivně pracuje na přípravě žádosti o dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu na stavbu nové budovy mateřské školy. Ke dni vydání tohoto čísla zpravodaje jsme v konečné fázi příprav a začátkem června bude žádost podána. Na projekty bylo uvolněno 270 milionů Kč, nicméně dle záměrů zaslaných jednotlivými žadateli jsou evidovány několikanásobné požadavky v hodnotě převyšující 1 miliardu Kč. Z tohoto faktu si můžete udělat představu, jakou šanci máme. Nicméně, nebude-li schválena naše žádost tentokrát, budeme připraveni na případné další výzvy.

### Klub důchodců

Klub důchodců pořádá v **neděli 18. 6. 2017 sousedské posezení** s hudbou a s jubilanty v zahradě restaurace Mexico Pueblo. Začátek je v 15 hod.

Klub důchodců pořádá v **sobotu 1. 7. 2017 zájezd do Mělníka**. Odjezd je v 7 hod. od kapličky. Cena je pro členy a děti 100 Kč, pro ostatní 200 Kč. Přihlášky spolu s poplatkem přijímá paní Fířtová každý čtvrtek mezi 15–16 hod. v klubovně v budově OÚ.



MŠ STARÁ HUŤ

## Zprávičky z mateřské školičky

Milí čtenáři,

v květnu proběhl zápis do MŠ, těšíme se na nové kamarády. Každé pondělí jezdí předškoláci do bazény v Příbrami na plavecký výcvik. 11. 5. jsme si vzali batůžky s pitím a svačinou a šli jsme na výlet. Pastelky a Srdička ke Královské stolici, Slunička na Malou Stranu a K Vílkám. Předškoláci si užili spaní v mateřské škole a také dopoledne na mobilním dopravním hřišti na Dobříši. Všichni jsme se zúčastnili společného fotografování. Již se těšíme na léto. V červnu nás čeká celodenní výlet do Zeměráje a loučení s předškoláky. 29. 6. se uskuteční zahradní slavnost, na kterou Vás srdečně zveme.

*Děti a zaměstnanci MŠ Stará Huť*

**Obecní knihovna** – zahajuje výprodej vyřazených knih; cena je 5 Kč za 1 kus;  
– oznamuje, že v pátek dne **9. 6. 2017** bude zavřená.

## Hry bez hranic

Družstvo Staré Hutě se zúčastní dne **10. 6. 2017** Her bez hranic v novém parku a přilehlém okolí Voznice, které pořádá Mikroregion Mníšecko. Přijďte podpořit naše dobrovolné hasiče v klání ve vodě i ve vzduchu, ve zručnosti a chytrosti! Start her je ve 12 hodin, ukončení a vyhlášení výsledků se předpokládá od 19 do 20 hod. Jako doprovodný program je zajištěn kolotoč, fetizkáč, střelnice, bobová dráha, skluzavka a nechybí ani hudební doprovod pod taktovkou Karla Čiháka od 20 hod. a dále bluegrassová kapela Brdy Band od 23 hodin.

## Muzejní noc v Památníku Karla Čapka

**V pátek 9. června od 19 hodin** proběhne v Památníku další ročník Muzejní noci. Tentokrát bude připravena výstava v zahradě – objekty z přírodnin (land art) zde vytvoří studenti Střední umělecké školy v Trenčíně. Večer pro-

běhne vernisáž s hudbou a zahradní projekcí. **V sobotu 10. června od 14 hodin** proběhne v zahradě módní přehlídka studentské tvorby. Srdečně vás zveme na oba programy.

## Házená – národní házená ve výsledcích

Ve II. lize se také ženy dočkaly vítězství. Porazily nejen poslední Chomutov 17:13, ale také kontumačně Týmákov B 10:0. V dalším utkání podlehly podruhé Blovicím, tentokrát výrazně 7:23. Protože II. liga žen se hraje čtyřkolově, sehrají ženy doma v červnu ještě 2 zápasy.

**4. 6.** TJ St. Huť – Sokol Týmákov B – 10.00 hod, **1. 6.** TJ St. Huť – SK Chomutov NH – 14.00 hod.

Po sehrání dalších utkání jarní části mistrovských soutěží oblastního přeboru si nadále udržují neporazitelnost muži a mladší žákyně. Je vidět, že jim nový povrch domácího hřiště svědčí. Družstvo mužů postupně porazilo Čakovice 25:16, Podlázky 28:17, Republikán Praha 20:9 a v derby Řevnice 27:19. A to i přes problémy se sestavou, kdy například proti Republikánu musel nastoupit v útoky i nestárnoucí Fanda Pešek. Nutno dodat, že se třemi vstřelenými góly zastoupil svého syna Jirku úspěšně. Bez ztráty bodu jsou na jaře zatím také mladší žákyně. A to i v kategorii „koeduků“ (smíšené týmy s chlapci), kde se jim na podzim tolik ne-

dařilo. Vypadá to, že jejich forma roste a zlepšují se v každém dalším zápase. Ve své kategorii ml. žaček porazily Čakovice 13:3, Březno 18:10, NH Louku 17:8. K celkovému prvenství už jim tak chybí jenom krůček. V kategorii „koeduků“ pak děvčata zvítězila nad Řevnicemi 10:8, Čakovicemi 13:3 a v Březně 17:8, i když v týmu nemají žádné kluky.

V kategorii starších žaček zatím na své starší a fyzicky zdatnější soupeřky nestačí. V Březně děvčata prohrála 7:19 a doma s Čakovicemi 7:14. Družstvo mladších žaček, starších žaček a mužů hrají v rámci oblastního přeboru dne 3.6. v Bakově.

## Kopaná

### Dospělí

3. 6. TJ St. Huť – TJ Tatran Sedlčany 17.00 hod.  
11. 6. TJ Sokol Počepice – TJ St. Huť 17.00 hod.  
17. 6. TJ St. Huť – SK Sokol Kytín 17.00 hod.  
*Rychlá klička, prudká rána, soupeři se třese brána. Chceš-li toto vidět, nesmiš tady chybět.*

### Mladší příprava

4. 6. Sokol vrtule Láz – TJ St. Huť 10.00 hod.  
10. 6. TJ St. Huť – SK Vltavan Bohutín 11.00 hod.  
17. 6. FC Višňová – TJ St. Huť 14.15 hod.

### Starší příprava

3. 6. TJ St. Huť – TJ Ligmet Milín 9.00 hod.  
7. 6. SK Vltavan Bohutín – TJ St. Huť 17.00 hod.  
10. 6. TJ St. Huť – TJ Sokol Dubno 9.00 hod.

## Rodiče, přiveďte své děti sportovat, soutěžit a bavit se!

Kontakt: Jana Pešková, tel. 737 383 344,  
pesule.janina@seznam.cz,  
www.hazenastarahut.mozello.cz



ZŠ Stará Huť

přijme

pro školní rok  
2017/2018 nové  
žáky do 3. a 4.  
ročníků.

Srdečně Vás zveme  
na **ZAHRADNÍ SLAVNOST 29. 6. 2017**  
od 16 hod. na zahradě ZŠ Stará Huť

## Vzpomínáme



23. června 2007 nás opustila naše milovaná máti, paní Marie Kliková, rozená Filipovská. *Za tichou vzpomínku děkují synové Jirka a Vláda*



Dne 23. června uplyne šest let, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan Josef Dolejš ze Staré Hutě.

*S láskou stále vzpomíná manželka Božka a dcery Miluša a Jana s rodinami a příbuznými.*

## Významného životního jubilea se v měsíci červnu dožívají

paní Albína Snopková a pánové Josef Slepíčka, Rudolf Němec a Vladimír Švehla. **Srdečně blahopřejeme!**

## Poděkování

Děkuji paní Jindřišce Němcové za SPOZ, starostovi obce Stará Huť panu Petru Dragounovi i členům zastupitelstva, za milou návštěvu a předání krásného blahopřání, dárkového balíčku a květiny, k mému životnímu jubileu 85 let. *S úctou Bedřich Jonáš s rodinou*

Děkuji tímto rodinným příslušníkům, přátelům, zástupcům Obecního úřadu Stará Huť, Sboru dobrovolných hasičů a Klubu důchodců ve Staré Huti, za blahopřání k mému životnímu jubileu, 90. narozeninám. Velice mě to potěšilo a moc si toho vážím. Zároveň děkuji všem zaměstnancům restaurace Na Slovance za zajištění mé oslavy. *Karolína Smetanová*

Děkuji zástupcům obecního úřadu panu Trojanovi a panu Březinovi za přání k mým narozeninám. *Rudolf Černý*



## Sbor dobrovolných hasičů ve Staré Huti

zakládá kroužek mladých hasičů ve věku od 5 let.

Kroužek a nábor probíhá každou středu od 16.30 hod v místní hasičárně.

**Těšíme se na Vás.**